

韓國教育部將持續到年底進行用話劇・元宇宙之預防校園暴力的課程

駐韓國代表處教育組

韓國教育部 2022 年 8 月 18 日表示，到年底為止，為了讓學生學習如何因應校園暴力，將施行「校園暴力預防計畫」。

該計畫主要以討論會、前往學校的話劇和演講會、利用元宇宙的網絡暴力預防體驗活動來進行。

韓國教育部與 KBS 媒體一起舉辦校園暴力預防接力討論，介紹近期校園暴力實態和預防政策。

討論會將於 19 日在春川開始，依次在順天(8 月 31 日)、天安(9 月 28 日)、釜山(10 月 19 日)舉行，並將進行網路直播。

非營利民間團體「綠樹財團」將依次訪問全國 51 所學校，除了將演出部分學生扮演劇中人物，參加的話劇外，並舉辦演講會。

此外，將從下月開始試著運作透過元宇宙的體驗型網路暴力預防教育計畫「Cybers」。

在試用期間，全國 173 所學校的學生可以利用自己的網路分身去挑戰不同的題目，學習如何在網路上尊重和共鳴及調整自己的情緒。

撰稿人/譯稿人：鄭瀚菲小姐

資料來源：<https://www.mk.co.kr/news/society/view/2022/08/730800/>